
Vág Község 

Önkormányzata 

Vági 
Hírlevél 

9327 Vág, Templom u. 8. 

Tel.:96/533-008 

 

 

 

Lektorálta: Pálffy Attiláné 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

2022. november 22. 

Készült 220 példányban 

V. évfolyam 11. szám 

Szerkesztette: Erlitzné Kovács Anita 

 

  
 

„Amit nyugodtan tudsz elviselni, az már nem uralkodhat rajtad.” 

(Konfuciusz) 

  

 

Már nem divat a köszönés!? 

 

 

Nemrég buszra várva a falu várójában odajött egy helybeli kiskamasz. Szemlátomást a 

szomszédos falu általános iskolájába igyekezett. Elfoglalt egy számára kedvezőnek tűnő 

pozíciót, ott lehorgonyozva, más egyéb nem történt. Ráköszöntem, a szeme sem rebbent.  

A közelmúltig a falvakban volt egy szép szokás: az általános udvariassági szabályok 

figyelembevételével mindenki köszönt mindenkinek, ezzel kifejezve és erősítve a közösségi 

összetartozás érzését. Úgy vélem, hogy ez a hagyomány érdemes a megőrzésre, a 

fennmaradásra, s főleg nehéz leszokni róla annak, akit még úgy neveltek, hogy „fiam köszönj 

mindenkinek, mert szégyent hozol ránk”. Egy tinédzser nemköszönésének számos 

magyarázata lehet: így demonstrálja, hogy ő már nem gyerek, s joga van szakítani a szülők 

által kikényszerített, gépies, nem őszinte, halálosan unt köszöngetéseivel, vagy így fejezi ki 

felnőttekkel szembeni egyfajta ellenállását, vagy korosztályos sajátosságként rosszkedvű, 

elégedetlen, haragszik az egész világra, ezért nincs kedve köszönni. Sajnos van még egy 

lehetőség, amelyik a legnyugtalanítóbb mind közül: azért nem köszön, mert ezt látta, ezt 

tanulta a felnőttektől. Elkezdtem célirányosan figyelni a település utcáin szembejövő ismerős 

arcokat, de a fiatalabb férfiak köszönése, a hölgyek visszaköszönése igen gyakran elmarad. 

Sőt még az álcázott utcai telefonbeszélgetések (balesetet okozhat), az orrig lehúzott kapucni 

sem tudja palástolni az intelligencia hiányát. 

Naponta hallani, hogy elidegenedő, elembertelenedő világban élünk: jó lenne változtatni, mert 

ez nem jó senkinek. A köszönés nem egy kegy, nem haszontalan udvariassági gesztus, hanem 

az emberi kapcsolat legcivilizáltabb formája, s alkalmas arra is, hogy hidat építsen ember és 

ember között. Talán egyik nemzet nyelvében sincs olyan gazdag tára a köszönésformáknak, 

mint a magyar nyelvben. (Adjon Isten…!, Hozott Isten!, Ég áldja!.., Isten vele!..., Béke legyen 

vele!...stb.). Köszönésre utaló gesztusokkal: kalap emelés, integetés, fejbiccentés. 

Ennek szellemében kívánok minden kedves olvasónak szép napot! 

 

 



 

Rövid hírek 

 

-  A Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázatra 2 fő adta be 

jelentkezését. A Képviselő-testület döntése értelmében mindkét pályázó 10.000, -Ft összegű 

ösztöndíjban részesül. 

 

- Tárgyalások folynak a Vill-Korr Hungária Kft.-vel a templom kivilágításának módosításáról 

a kialakult energia válság miatt. A tervezettek szerint a fényszórók csak 17.00-20.00 óra között 

üzemelnének, december hónaptól vízkeresztig (január 06.). 

 

- A Képviselő-testület november 14.-én tartott ülésén a magánszemélyek kommunális adójáról 

szóló 13/2015.(XII.17.) önkormányzati rendeletet módosította és az adó évi mértékét 

adótárgyanként 10.000, -Ft-ra változtatta.  

 

- A Soproni Tankerületi Központ arról tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy az energia 

csökkentés kizárólag a gázra vonatkozik a tankerületeknél, ebből kifolyólag mégis tudja vállalni 

iskolánk fűtését. Erről a megállapodás már aláírásra is került. 

 

-  A szociális tűzifát még karácsony előtt (lehetőség szerint december 15-ig), ki szeretnénk 

szállítani azoknak, akik igénylik és a Képviselő-testület jóváhagyja kérelmüket. 36 m3 tűzifát 

kaptunk, amit el kell osztani azok között, akik a jóváhagyó határozatot megkapják. Legtöbb 

helyen a rászorulók méterben kapják a tűzifát, amit saját költségükre kell hazaszállítaniuk. 

Képviselő-testületünk döntése értelmében már évek óta felkarikázva és házhoz szállítva adjuk 

át a tűzifát az érintetteknek. 

 

- A gyermekek karácsonyi ajándékozása az elmúlt évekhez hasonlóan történik. Minden óvodás 

és iskolás korú vági gyermek 15.000, -Ft támogatásban részesül, melyet a karácsonyi 

ünnepségen vehetnek majd át. Az ünnepség várható időpontja: 2022. december 16. 

 

Vág Község Képviselő-testülete 

 

 

 

 
 

 



 
 

 

Tájékoztatás 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Vág Község Képviselő-testülete új rendeletet alkotott 

a temetőről és a temetkezés rendjéről. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a szabályozás érelmében: 

- A síremlék építtetője az építési munkák befejezését követő 24 órán belül köteles az építési 

törmeléket, bontott síremlék maradványt elszállítani (elszállítatni), és a területet megtisztítani. 

- A temetőben történő munkavégzést (síremlék állítása, elbontása, sírfelirat készítés, stb.) az 

önkormányzatnak be kell jelenteni. 

- Bármely építési munka csak úgy végezhető, hogy az ne sértse a hozzátartozók, látogatók 

kegyeleti érzéseit. 

- A köztemető területére állatot bevinni tilos! 

- Minden látogató kötelessége a temető környezetének védelme, rendjének és tisztaságának 
megőrzése. 
- A sírhelyeken csak a sírok díszítésére szolgáló tárgyakat (koszorú, virágcsokor, dísznövény, 

váza, mécses, sírlámpa stb.) szabad elhelyezni. E tárgyak nem nyúlhatnak túl a sírhely méretein. 

- A sírhelyre csak olyan méretű fa, cserje, örökzöld ültethető, amely teljes kifejlett méretében 

nem haladja meg a 150 cm magasságot és átmérője nem nyúlik túl a sírhelyen. 

- Kő, beton, továbbá egyéb nem kommunális és nem növényi hulladék elhelyezése a temetői 

hulladékgyűjtőben tilos. 

A rendelet teljes hatályos szövege (a többi önkormányzati rendelettel együtt) megtekinthető a 

nemzeti jogszabálytár elektronikus felületén, a www.njt.hu honlapon, az önkormányzati 

rendeletek keresőjében. 

 

MEGHÍVÓ 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei Szervezet tisztelettel 

meghívja Vág Települési Agárgazdasági Bizottságának tagjait a Települési Agrárgazdasági 

Bizottság tisztújító ülésére. 

Az ülés időpontja: 2022. november 23. 10.00 óra 

Az ülés helyszíne: Polgármesteri Hivatal Vág, Templom u. 8. 

Az ülésen az alábbi napirendi pontok kerülnek megtárgyalásra: 

1. Az ülés levezető elnökének, jegyzőkönyvvezetőjének és jegyzőkönyv hitelesítőinek 

megválasztása. 

2. Döntés a települési agrárgazdasági bizottság elnökének megválasztásáról. 

3. Döntés a települési agrárgazdasági bizottság – elnökön kívüli – további vezetőségi tagjainak 

megválasztásáról. 



 
 

 

H I R D E T M É N Y ! 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Vág Község Önkormányzata a települési 

önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó pályázata alapján 2022. 

évben 36 m3 szociális célú tűzifa juttatásban részesült. 

A tűzifa juttatásról a képviselő-testület megalkotta helyi rendeletét. A helyi rendelet értelmében 

szociális célú tűzifa juttatásban – a rendelkezésre álló mennyiség erejéig – az a kérelmező 

részesülhet, aki lakásának fűtését fa tüzelésre alkalmas tüzelőberendezéssel biztosítja és a fűtési 

időszakban (október 15-től április 15-ig) életvitel szerűen a településen él, amennyiben 

háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 110.000, -Ft-ot, egyedül élő 

kérelmező esetén a 125.000, -Ft-ot. 

A kérelem elbírálásakor előnyben kell részesíteni azt a kérelmezőt, aki 

- aktív korúak ellátásában, 

- időskorúak járadékában, 

- települési támogatásban, különösen, aki lakhatáshoz kapcsolódó települési támogatásban 

részesül vagy 

- akinek családjában a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 

XXXI. törvény szerint halmozottan hátrányos helyzetű gyermek van. 

A támogatás iránti kérelmeket az erre rendszeresített formanyomtatványon, a 

jövedelemigazolások csatolásával  

2022. november 30-ig lehet benyújtani az Önkormányzati Hivatalban. 

A kérelmekről a képviselő-testület zárt ülésen dönt. 

 

Vág, 2022. november 15. 

Pálffy Attila sk. 

polgármester 

 
Az önkormányzati adóhatóság felhívása 

Felhívjuk a tisztelt ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy akik 2022. éven belterületi ingatlant 

(lakást, telket) eladtak, vásároltak vagy örököltek Vág községben, azoknak 2023. január 15-ig 

adatbejelentést kell tenniük az önkormányzati adóhatósághoz a kommunális és az építményadó 

megszüntetése, illetve előírása érdekében. 

Az ügyfélkapuval rendelkező ügyfelek az adatbejelentésüket elektronikusan is megtehetik az 

Elektronikus Önkormányzati Portálról (https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap) indított 

adatbejelentési nyomtatványon Vág Község Önkormányzatának kiválasztását követően. 

Adatbejelentési nyomtatvány az önkormányzati hivatalban is beszerezhető. 

Ingatlan szerzése esetén a bejelentési kötelezettség az adó alanyát terheli. Az adó alanya az, aki 

az ingatlan-nyilvántartásban tulajdonosként szerepel, vagy, ha vagyoni értékű jog áll fenn az 

ingatlanon, akkor a vagyoni értékű jog jogosultja. 

 Vág, 2022. november 21. 

          Pető Attila 

          jegyző 

 



 
 

KEDVES VÁGIAK! 

 

Csataink szerepléséről tájékoztatom Önöket, az őszi szezon végén. 

Nagy reményekkel vágtunk neki a bajnokságnak, hiszen az első csapatot az első 5 helyre vártuk. 

Jelentősen megerősödött a keretünk, nagyon jó játékosok érkeztek hozzánk. Mivel 6 új csapat 

is került a csoportunkba, így érdekes mérkőzéseket vártunk. Kiegyenlített lett a mezőny. A 

rajtunk nem jól sikerült 5 mérkőzés után még nulla pontunk volt. A többi mérkőzés már rendben 

volt, bár hazai meccseink nagy részében mi domináltunk, de a rengeteg kihagyott helyzet 

megbosszulta magát és kikaptunk Oslitól és Rábakecöltől. Tavasszal az első 5 meccsből 

minimum 3 győzelmet kell szereznünk, (ami, ha ősszel is meg lett volna akkor az 5. helyen 

lennénk) szerencsére a messze lévő csapatokhoz már csak Ágfalvára kell utaznunk. Nagyon 

sokat kellett utaznunk, szerencsére jól megszerveztük a drága üzemanyag árak mellett is. 

A tartalékcsapatunk szintén kicserélődött, sok fiatal érkezett, igazolt hozzánk, sokszor le kellett 

mondani játékosokat, mert csak 7 főt lehetett a cserék közé nevezni.  A szereplésük megfelelő 

volt, helyezés rendben van, de akaratban, győzni akarásban sokkal többet kell tenniük.  

Sajnos tavasztól Torma Péter befejezi a játékot, neki jó pihenést kívánunk, és reméljük az 

Öregfiúk csapatába számíthatunk rá. 

Végül az Öregfiúk csapata következik, ők a 3. helyen telelnek, ami hatalmas bravúr, sok játékos 

munkahelyi elfoglaltság, betegség miatt nem tudott játszani.  

Tervezünk igazolásokat, aki esetleg szeretne csatlakozni keressen meg, vannak olyanok, akik 

betöltötték a 35. évüket és még szeretnének játszani. Nagyon jó hangulat van a csapatainknál, 

ami miatt szeretnek nálunk játszani. 

Nagyon köszönjük a szurkolóinknak a buzdítást, vezér szurkolónk Radó Zoltán dalait. 

Köszönjük a támogatóink, az önkormányzati dolgozók munkáját!  

A vezetőségnek is köszönöm a munkáját! 

Idén november 26-án még egy közös programot rendezünk a pályán, egy közös pizza sütést 

tartunk, játékosunk Gulyás Mátyás fog pizzákat sütni (olaszos) kemencében. Várjuk a 

szurkolóinkat, vezetőinket, szponzorainkat egy italra! 

 

Mindenkinek jó pihenést és kellemes ünnepeket kívánok a Vág SE nevében.  

Várjuk Önöket tavasszal is, szurkoljanak, Hajrá Vág! 

Riba Lajos 

 

 



 
„Újra itt van advent, nyílik az ég, közel az Úr, egy gyertya ég...”  

 

Szeretettel hívjuk Önt és kedves családját, az adventi gyertyagyújtásra 

 
December 4-én, vasárnap 
 

- 16 órakor szentmise a Szent Jakab plébánia templomban. A mise keretében fellép 

a kapuvári ARS CAMERATA KÓRUS, Gats Mihály plébános úr 

közreműködésével. 

- 17 órakor meggyújtjuk a 2 gyertyát, a Polgármesteri Hivatal előtti térre 

kihelyezett adventi koszorún. 

Ezt követően minden érdeklődőt vendégül látunk egy pohár forralt borra, meleg 

teára. Kínálunk mézes kalácsot, zsíros kenyeret a kilátogatóknak. 

 

Tisztelettel: 

Vágért Összefogás Egyesület,  

Vág Község Önkormányzata,  

Vági Egyházközösség 

 

 

Kedves Gyerekek! 
A Mikulás már itt kopogtat a falu határában. 

Ezt a levelet küldte nektek: 
 

Hamarosan újra találkozhatunk!  

Tudjátok, nagyon sok helyre kell eljutnom, sok kisgyermek vár rám a világ minden részén. 

Az idén december 6-án, kedden de.10 órakor érkezem hozzátok, a helyi 

iskolába. 
Először az ovisokhoz kukkantok be, majd a kisiskolások várhatnak. 

Annak nagyon fogok örülni, ha szép énekekkel, versekkel, esetleg szép rajzokkal vártok. 

Szeretettel: A MIKULÁS BÁCSI 
 

Kedves Leendő Ovisok!  

Ha találkozni akartok velem, várjatok az iskola melletti parkolóban! Figyeljétek a 

csengőszót! 

Kedves Felső Osztályos Gyerekek!  

Arra kérlek benneteket, hogy délután menjetek be az iskolába, mikor megérkeztek Szilból, a 

busszal! 


